11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2011 13:14:08

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 13.11.2011 16:38:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247318/answer/247550




Ecnu Brl He 6epeMeHHEl, MOXKeTe OJHOKPATHO MPUHSATH " MOHYpan" - 3 rpaMMa(IIpeBapuTeIbHO
03HAKOMbTECh C UHCTPYKIMENW OUYeHb BHUMATEJBHO - €CTh IPOTUBOINOKA3aHUs), IPUMUTE HO-IIITY - 2
T. [lefiTe modeyHsli yal o 1\2 ctakaHa x3 pa3a B feHb. O6paTUTECh K YPOJIOTY.



